

27 июня 2018

С 1 января 2018 года введена ответственность за незаконное перемещение гражданами алкогольной продукции. Федеральным законом от 29 июля 2017 года №278-ФЗ Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях с 1 января 2018 года дополнен новой статьей. Так, физические лица подлежат административной ответственности по статье 14.17.2 КоАП РФ за перемещение по территории Российской Федерации алкогольной продукции, немаркированной в соответствии с законодательством о государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции, в том числе продукции, являющейся товаром Евразийского экономического союза. Исключением является перемещение указанной алкогольной продукции по территории Российской Федерации физическими лицами в объеме не более 10 литров на одного человека. К виновным будет применяться административный штраф в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией продукции, явившейся предметом административного правонарушения.